

令和7年4月14日

消費者事故等調査報告書【概要】の訂正について

標記について、下記正誤表のとおり訂正します。

記

消費者事故等調査報告書 木造立体迷路における事故【概要】－遊園地に設置された屋外の木造大型複層遊具－（公表年月日：令和6年11月27日）

正誤表			
ページ	訂正箇所	誤	正
4	下から4行目	腐朽のリスクの認識 <u>並びに</u> リスク低減に必要な知見が十分でなかった	腐朽のリスクの認識 <u>及び</u> リスク低減に必要な知見が十分でなかった

以上